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1 問題： 4 文字の花の名は？
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ヒント

1)モ ー ルス符号は短点長は1

（白1マス） 文字間は3

1ー・

（黒1マス）、長点は3（黒3マス）、符号内スベ ースは1

（白3マス）です。 また、符号は白 3 マスに挟まれています。

| 1... 1 1 1・ 1 ・ 1 ・

1 ,  I 

文字間で白3マス
フ 1 , ' 

文字間で白3マス

2)文字列の終わりは文字間スペ ースが2または4白マス以上です。
3)開始位置は左上角

4)モ ー ルス符号は以下のとおり（関係するモ ー ルス符号のみです）

ニー・ー・ ヘ ■ リー'-■

ワー・— 力 •一■■ ヨー一

ムー ャ •一一 マー・•一

ヒーー・•一 ヌ ．．．．

メー・·•一 ユー・•--

5) 符号の方向が変わるのは、符号の最後の黒マスからで、図の 2 - 1 5の位置では

白 3 マスの方向となります。つまり右側または下側となります。
6)モ ー ルス符号は進む方向に解析していきます。

1)の例ではモ ー ルス符号＂ 夕 ＂は左から右に進んでいる場合です、もし右側から進んできた

場合は” イ ”と判断する。 ＂ラ ＂はどちらからでも変わらない。

7)花名はひらがな／カタカナです。 （英字ではありません）



図 ー 2

問題： 家庭にあるもので5文字のもの。
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1) 1つの符号は2度利用しません。

2)モ ー ルス符号は短点長は1（黒1マス）、 長点は3（黒3マス）、 符号内スペースは1

（白1マス）、 文字間は3（白3マス）です。 符号は（枠または）白3マス以上に挟まれている。

1ー・
ただし、 文字列の終わりは（枠または）文字間スペースが2または4白マス以上で、

符号が解析できなくなったらそこで終了です。

3)モ ー ルス符号は進む方向に解析していきます。

2)の例ではモ ー ルス符号＂た＂は左から右に進んでいるとするが右側から進んできた場合は

＂い＂と判断する。 ’'ら’'はどちらからでも変わらない。

また、 符号の途中では曲がりません。

4) 濁点および半濁点は対象文字と合わせ 1 文字とカウントします。




